

Эта история про генерального директора одной из московских фирм — Сергея Ивановича и его необычную секретаршу. Еще когда она пришла устраиваться на работу, он просто не мог оторвать взгляд от нее. Ее звали Койет, она была откуда то из западной Африки. Черная шоколадная кожа, черные волосы до плеч, толстые африканские губищи. Еще тогда Сергею стало интересно, какого это, когда твой член охватывают такие здоровые губы. Койет была невелика ростом, стройного телосложения со свойственной для чернокожих женщин большущей жопой. Прелестная грудь чуть больше второго размера была хорошо видна через декольте. Сергей сразу принял ее даже не раздумывая над ее навыками.

Она работала у него уже около полугода, принося кофе в его кабинет и будоража его член соей походкой. Сергей несколько раз думал о том, чтобы ее уволить, так как она мешала ему оставаться сосредоточенным, но каждый раз не решался. Койет будоражила своим телом и диким африканским взглядом не только фантазию генерального директора, но и всех сотрудников-мужчин в офисе. Однако при всем при этом в общении она казалась милой и даже скромной девушкой. Ей было двадцать семь лет и у нее в России не было никаких ухажеров на тот момент. Женатый Сергей, которому было почти сорок, подумывал о том, что можно поухаживать за этой шоколадкой, но боялся, что связь с секретаршей скажется на его репутации. Все, на что его хватало, это фантазии в которых Койет занимала особое место. Однажды, поссорившись со своей женой, которую он ненавидел, Сергей пришел на работу в ужасном настроении.

— Меня не для кого нет, — бросил он Койет, — проходя мимо ее стола с бутылкой вискаря в руках. В своем кабинете он пил стакан за стаканом, пока не осушил бутылку полностью. Его изрядно развезло, но он захотел еще выпить и попросил Койет принести ему еще виски. Через несколько минут негрityяночка принесла ему бутылку с целительной жидкостью.

— Вот ваш виски, Сергей Иванович, — сказала она, медленно прокрадываясь по комнате к столу своего шефа.

— Спасибо. Не могла бы ты сделать еще кое-что?

— Конечно.

— Закрой жалюзи, голова от света раскалывается.

Койет развернулась и пошла в сторону окон кабинета. Сергей Иванович уцепился глазами в ее попку и обворожительные ноги и тут же протрезвел. В черных колготках, на черных туфлях эти ноги просто завораживали его. А выпирающая негрityянская попка, вырисовывающая овалы на черной юбке заставила протрезветь и его член. Койет закрыла жалюзи, и в комнате воцарился мрак.

— Так хорошо? — спросила она.

— Да, просто класс, — ответил он, поднимаясь со своего места и двигаясь в ее сторону. Сейчас я тебя трахну, сука, и мне никто не помешает, — думал он, заглатывая слюни и подбираясь к ней все ближе и ближе. В итоге он подошел к ней, прижал к входной двери, что бы она не смогла убежать и начал целовать ее широчайшие губы. Она не отвечала на поцелуй, но эти смуглые губы были просто нечто для Сергея, которыми уже надоела его смазливая тощая жена со своим ботексом. Койет пыталась оттолкнуть его, но это невозможно было сделать. Сергей, лапая левой рукой ее за попку, правой закрыл дверь на замок. Услышав характерный

щелчок, Койет испугалась и начала вырываться сильнее, но Сергей был настойчив. Он задрал левой рукой ее юбку, а правой залез под блузку, и лифчик и начала ласкать грудь.

Высвободив на несколько секунд, Койет пробормотала: — Пожалуйста не надо, я буду кричать.

— Да ну? — спросил Сергей с самодовольным лицом, продолжая мять грудь и попку африканской девушки. Тебе поверят? А работу искать новую хочешь?

Угроза отлично подействовала и Койет просто оцепенела. Африканской девушке, даже столь хорошо говорящей по-русски, очень сложно найти работу в Москве. Придется разносить еду в армянском кафе, чего врагу не пожелаешь. Поняв, что секретарша испугалась, Сергей усмехнулся и разорвал блузку, так что пуговицы посыпались по полу. Койет начала прикрывать белый лифчик руками.

— Я просто трахну тебя и все, Койет, — сказал он громко, не боясь того, что за дверью, к которой он прижал «шоколадку», все еще идет работа. Просто трахну и... может быть ты получишь прибавку... Если мне понравится, — прошептал он ей на ухо.

Сергей задрал ей юбку, под которой оказались белые трусы, видимо, из того же комплекта, что и лифчик.

— Всегда хотел трахнуть такую, как ты, — прошептал он. Прямо в одежде.

Он не стал снимать ее трусы. Сергей просто порвал колготки, сдвинул трусы и залез пальцем в ее влагалище, вызвав у Койет небольшую дрожь. Помассировав пару минут ее дырочку, он резко достал свой член из штанов, вызвав у негритянки большой приступ паники.

Испугавшись, что она закричит, он закрыл ей рот. Помни, что я тебе сказал, милая, — напомнил он ей о риске потерять работу. В одно следующее мгновение он вошел в нее, почувствовав наслаждение, какое не испытывал с женой. Он начал совершать поступательные движения, входя в ее пизду раз за разом всем своим членом. Одной рукой он держал ее рот, а второй приподнял ее ногу, что бы удобнее было входить. Сергей долбил чернокожую секретаршу пытаясь, как паровоз, пытаясь не закричать от удовольствия. Койет намочила его ладонь слюной, которая входила из ее рта, когда она пыталась кричать.

Раздался стук в дверь.

— Сергей Иванович?

— Да, — ответил тихо Сергей.

— Я слышала какой-то стук, у вас все в порядке?

— Все отлично, — ответил он. Уходите.

Что бы не издавать громкого шума, он повалил Койет на персидский ковер. Не теряя времени, он вошел в нее снова и продолжил долбить своим членом. Койет уже сама закрывала рукой свой рот, чтобы не кричать, а на ее глазах начали появляться слезы. Сергею было абсолютно плевать на чувства бедной девушки, он словно зверь, продолжал трахать «черный шоколад», получая новые порции наслаждения. Теплое влагалище африканки окутывало его член, принимало в себя полностью, окуная в свой сок. В экстазе, Сергей сорвал лифчик Койет и вцепился зубами в соски, грызя их так, что девушка вскрикнула и тут же резко закрыла себе рот рукой, вызвав усмешку ее босса. Сергей почувствовал что скоро кончит и вытащил член. Ничего не сказав, он сел сверху на грудь девушке и заставил ее открыть рот. Тут Сергей засунул ей в рот свой пенис и начал трахать. Ничего особенного, — подумал он, — так же как любой другой рот. Однако надо было кончить, причем он хотел забрызгать спермой именно рот своей секретарши. Девушка пыталась что-то сказать, но это

было сложно сделать, учитывая, что у нее в рту двигался член. Сергей трахал рот секретарши с такой же силой и как и ее влагалище несколько минут назад, держа за волосы и направляя ее лицо на встречу своей головке. Через несколько фрикций Сергей начал издавать стоны и Койен почувствовала, как фонтан спермы бьет по ее языку. Сергей кончил в ее ротик, но еще минуту не вытаскивал свой член из рта «шоколадки». Затем он вытащил его, застегнул штаны, уселся на диван и налил себе виски. Койен все еще лежала на ковер в порванной одежде и спермой во рту, безмолвная, в слезах.

— Выйдешь через пожарный выход, — сказал он ей. Сегодня у тебя выходной, приведи себя в порядок. Возможно на неделе попробуй твою вторую дырку, — подумал про себя Сергей и приподнял жалюзи, чтобы посмотреть, как дела в офисе. Краем глаза он увидел тридцати-пяти летнюю армяночку, которая у него работала менеджером. Она была в такой же одежде, как и Койен, только в красной блузке. Черные армянские волосы и выразительные глаза, а какие ноги. Асмик славилась как раз тем, что у нее мужиков было хоть отбавляй. Насажу эту суку, — сказал себе Сергей. А потом всех остальных перетрахую, я же босс, черт возьми.